

**Отчёт о работе
депутата Городской Думы
муниципального образования «Город Астрахань» VII созыва
Лиджиевой Марии Викторовны
за 2023 год**

За отчётный период текущего года совместно депутатами Городской Думы МО «Городской округ город Астрахань» - членами фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» проведена и проделана большая работа, в том числе:

1. Участие в работе Городской Думы МО «Город Астрахань».

За отчётный период текущего года принимала участие в заседаниях Городской думы.

От Фракции «Справедливая Россия» участвовала в работе Комитетов

- по бюджету и налогам;
- по городскому хозяйству и благоустройству города;
- по нормотворчеству, законности и противодействию коррупции;
- по регламенту и депутатской этике;
- по физической культуре, спорту, туризму и молодежной политике;
- по экономическому развитию города;
- по строительству.

Принимала участие в выездных заседаниях Городской Думы МО «Городской округ город Астрахань»:

-

2. Работа с избирателями

Одно из главных направлений и основной задачей депутата является представление и защита прав и законных интересов граждан.

Регулярно, по средам, провожу личный прием избирателей в общественной приемной по адресу:

г. Астрахань, ул. Советская 8.

В рамках Всероссийского дня приема граждан вместе с депутатами от фракции политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в г.Астрахани провела встречи с избирателями.

В 2023 году проведено около 30 встреч с избирателями на территории избирательного округа.

Во время приемов избиратели получили консультации по заданным вопросам, были подготовлены депутатские запросы, в том числе, в адрес прокурора Астраханской области с целью проведения проверки и принятия мер прокурорского реагирования по обращениям граждан.

3. Работа с обращениями граждан

Обращения избирателей касались вопросов, связанных с:

- трудовыми отношениями;
- жилищными проблемами;

- проблемами в сфере ЖКХ;
- обеспечением правопорядка и законности;
- социальной защиты населения;
- оказанием материальной помощи.

Необходимо и важно отметить, что на территории избирательного округа по-прежнему приоритетными остаются вопросы улучшения жилищных условий населения, оказания материальной помощи.

В большинстве обращений затрагиваются проблемы переселения граждан из ветхого и аварийного жилья, предоставления жилищных субсидий, развития системы ипотечного кредитования.

Обращения, поступившие по данной тематике, содержат вопросы, решение которых находится в компетенции органов местного самоуправления.

Обращения граждан рассмотрены своевременно, более 85% вопросов решено положительно, даны устные и письменные разъяснения.

По ряду обращений даны соответствующие консультации юридического характера.

В ходе личного приёма избирателей, при подготовке ответов на письменные обращения, особое внимание уделяется информированию граждан о деятельности Городской думы МО «Городской округ Астрахань».

Избирателям была оказана реальная правовая помощь:

Определенное количество обращений содержат просьбы оказать помощь в решении вопросов оказания качественной медицинской помощи участникам СВО, своевременной выплате им предусмотренных законодательством выплат.

Все обращения рассмотрены, направлены депутатские запросы, оказана реальная материальная помощь.

4. Выполнение наказов избирателей

В рамках работ по благоустройству общественных пространств в рамках национального проекта «Жильё и городская среда» в 2023 году по обращениям избирателей в рамках бюджета МО «Городской округ город Астрахань» в сумме 900 тысяч рублей администрацией Ленинского района г.Астрахани были запланированы и выполнены работы:

- по ремонту асфальтобетонного покрытия въезда от ул. Савушкина до жилых домов №№31, корп.1 - ул. Савушкина, д.35.

- по ремонту существующей тротуарной дорожки из асфальтобетонного покрытия по адресному ориентиру: г.Астрахань, от ул. Савушкина, д.35 до ул. Савушкина, д. 37, корп. 1.

Управлением по образованию администрации МО «Городской округ город Астрахань» были выполнены следующие работы в рамках вышеуказанной программы по благоустройству в МБОУ г.Астрахани «СОШ №56 имени А.С. Пушкина»:

- замена дверей
- ремонт стен
- установка жалюзи в коридоре на 1м этаже;
- установка жалюзи в коридоре на 2м этаже;

- частичный ремонт мужского туалета на 2м этаже.

Администрацией Ленинского района в 2022 году была проведена работа по организации конкурса и размещению на торговой площадке по ремонту дворов многоквартирных жилых домов по ул. Савушкина, 26, 28, по ул. Бертюльская, 14. По информации администрации района работы не были выполнены в связи с отсутствием предложений от подрядчиков.

Мною были предприняты все возможные меры о включении этих мероприятий в план на 2024год.

В мой адрес часто поступают обращения от избирателей, жителей города Астрахани и региона, с просьбой оказать финансовую помощь для проведения ремонта, покупки необходимого оборудования.

Совместно с руководителем социальной поддержки Ленинского района поздравила ветеранов Великой Отечественной войны с Днем Победы.

Поздравила пожилых избирателей с Днем пожилого человека с вручением продуктовых наборов - подарков.

В преддверии Нового, 2024 года поздравила детей участников С В О новогодними подарками, а также детей из многодетных и нуждающихся семей.

Мною сформирован перечень мероприятий на 2024год, в том числе, для реализации в рамках программы по благоустройству.

Регулярно оказываю гуманитарную помощь бойцам, участвующим в специальной военной операции на Украине. В соответствии с заявками благотворительных волонтерских организаций закупая оборудование, одежду, медикаменты и продукты питания. Тесно взаимодействую с волонтерской группой «Сухой душ. Астрахань», которая изготавливает для наших военнослужащих сухой армейский душ и отправляет его по заявкам подразделений от Новгорода до Херсона.

За активную помощь участникам СВО, в начале декабря прошлого года, на заседании Городской Думы мне было вручено благодарственное письмо.

Также регулярно организую чаепития для членов партии, уделяя особое внимание людям пожилого возраста – ветеранам нашей партии. Такие чаепития проходят, как правило, в преддверии праздников – 23 февраля, 8 марта, день пожилого человека, Новый год.

В преддверии Дня знаний, встречаюсь с детишками из малообеспеченных и многодетных семей. Поздравляю их с праздником и вручаю наборы школьников.